РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Чернятинская средняя школа № 15»

301881 РФ, Тульская область, Ефремовский район, д. Чернятино, д. 112 ИНН 7113009840 КПП 711301001

тел. 8(48741) 9-21-33 e-mail: school15.efremov@tularegion.org

ПРИКА3

«11» апреля 2024 г.

г. Ефремов

№ 51

О создании Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе

МКОУ «Чернятинская СШ № 15», назначении его руководителя, об утверждении Положения о Центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Чернятинская СШ № 15»

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Методическими рекомендациями по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественно-научной и технологической направленностей (письмо Минпросвещения России от 30.11.2023г. № ТВ-2356/02 «О направлении методических рекомендаций») с учетом мнения Педагогического совета (протокол № 8 от 02.04.2024г.)

приказываю:

- **1.** Создать на базе учебных кабинетов № 6, № 7 муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Чернятинская СШ № 15» Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».
- **2.** Назначить руководителем Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» Овсянникову Надежду Леонидовну, заместителя директора по УВР.
- **3.** Утвердить Положение о Центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Чернятинская СШ № 15».
- **4.** Савинковой О.А. текст Положения о Центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Чернятинская СШ № 15» опубликовать на официальном сайте образовательной организации в разделе «Точка роста» до 05.04.2024г.
- 5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.